

## A SZENTIRÁS KÉPEKBEN

Ujszövetség

B = 58

### JÉZUS CSODÁI ÉS PÉLDABESZÉDEI

Hogy jobban tanítsunk

az

E lecke célja bemutatni azt, hogy Jézus ~~az~~ igazi Isten, ezt Jézus csodáinak bemutatásával érjük el. A gyermekek meg fogják érteni, hogy Jézus csodatetteit isteni hatalma teszi lehetővé. A csodatettekből könnyen következtetnek Jézus istenségére.

Az első két képen azt látjuk, hogyan parancsol Jézus a természeti elemeknek : a szél, a vihar és a víz engedelmeskedik neki. Egyszerű parancsára a vihar elcsendesedik. A tonál rá jelenlévő emberek rádöbbennek, hogy Jézus nem egyszerű ember, és csodálkozva kérdezik : ~~ugyan ki ez,~~ ugyan ki ez, hogy még a szélvész és a víz is engedelmeskedik neki ? Hasonló benyomást kell ébresztetni a gyerekekben is.

A következő képeken Jézus istenségének még fényesebb bizonyítékait láthatjuk. A halottak feltámadásával Jézus isteni küldetésére utal. A naimi özvegy fiának és Jairus lányának egyszerű gesztussal történő feltámasztásával mély benyomást tesz a gyerekekre. Tudják, hogy az ember tehetetlen a halállal szemben. Csak az isteni erő adhatja vissza az életet. Így látják, hogy Jézus Isten, élet és halál ura.

A csodák célja, hogy felnyissa az emberek szemét és felismerjék Jézusban a Messiást.

A vak gyógyításával is hangsúlyozza Jézus ezt a szándékot. Képesé teszi ~~xxxkxkx~~ a vakot arra, hogy lássa a nap fényét. Ugyanakkor lelkének megadja a hit fényét, hogy felismerje Jézusban az emberfiát. Mikor a gyerekek már közel kerültek Jézushoz, és felismerték benne Istent, könnyű lesz megértetni Jézus különleges hatalmát pl. a bűnbocsánatra.

Csak Isten bocsáthatja meg a bűnöket. De Jézus Isten, ezt mutatják csodatettei. Jézus, mivel Isten, megbocsáthatja a bűnöket. Ezt a gondolatmenetet tudatosítani kell a tanulóknak, mert erkölcsi nevelésük alapja a szeretet. Ugyanaz, tehát, hogy a szeretet vezet az Atya karjaiba, a tékozló fiu példabeszédének tanulsága.

Alaposan beszéljük meg ezt a példabeszédet a gyerekekkel, hogy felfedjük a mély vallási tartalmát.

A tékozló fiu elárulja az apai szeretetet. A bűnös a mindenható Atya szeretetét árulja el. A bűn szándékos szakítás Istennel. A bűnös akár a tékozló fiu, azt hiszi, hogy felszabadult, közben szolgaságra jutott. Az ember ~~xxx~~ romlásának oka az Atya iránti hűtlenség.

Az Atya várja a bűnöst. Minden megtérő bűnösnek kitarja karját. Isten emberek iránti végtelen szeretetének jele, hogy Fia, Jézus, mint Jo Pásztor jelenik meg. Mutassuk meg a tanulóknak, hogy Jézus valóban jo pásztor. Életét adta nyájáért, Testével és Vérével táplált minket, mert szeret. Kérjük a tanulókat, hogy vissznozzuk ezt az isteni szeretetet.

## JÉZUS CSODÁI ÉS PÉLDABESZÉDEI

### 2. Vihar a tengeren

Jézus bárkába szállt, a tanítványai követték. Egyszerre csak nagy vihar támadt, úgy, hogy a hullámok elborították a bárkát. Ő aludt. Fölkeltek és kérték : Uram ments meg minket, elveszünk. Jézus csak szemükre vetette : Mit féltek kishitűek ?

### 3. Parancsolt a szélvésznek és a tengernek

Aztán felkelt , parancsolt a szélvésznek és a tengernek, s nagy nyugalom támadt. Az emberek csodálkozva kérdezgették : ki lehet ez, hogy még a szélvész és a tenger is engedelmeskedik neki ?  
Mt. 8 23 - 27 /

### 4. Egy halottat hoztak ki

Történt, hogy Naim városába ment. Vele tartottak tanítványai és mások is igen sokan. Amikor a város kapujához közeledett, egy halottat hoztak ki, egy özvegyasszony egyetlen fiát. Nagy tömeg kísérte a városból.

### 5. Ifju, felszolitalak, kelj fel

Amikor az Ur meglátta, megérett rajta a szive és megszolitotta űx : Ne sirj ! Aztán odalépett a koporsóhoz és amint megálltak, akik vitték, megérintette és így szolt : Ifju felszolitalak, kelj fel. A halott felült és elkezdett beszélni. Akkor átengedte anyjának. Mindnyájukat elfogta a féltés félelem, és magasztalták Istent ezekkel a szavakkal : Nagy Profétánk támadt , és meglátogatta népét az Isten.

### 6. Egy elöljáró kéri Jézust

Mig Jézus magyarázott, egy elöljáró lépett hozzá. Leborult előtte és kérte : Meghalt a lányom, de gyere, tedd rá kezedet és életre kel. Jézus felkelt és elment vele, tanítványaival együtt.

### 7. A vérfolyásos asszony meggyógyítása

Közben egy asszony, aki tizenkét éve vérfolyásban szenvedett, hátulról megközelítette és megérintette ruhája szegélyét; így gondolkodott magában : Ha csak ruháját érintem is, meggyógyulok. Jézus megfordult, ránézett és így szolt : Bizzál lányom, a hited meggyógyított. Attól az orától fogva egészséges lett az asszony.

### 8. ~~Arksizét~~ A kislány felkelt

Amikor Jézus az elöljáró házához ért, s látta a fuvalásokat meg a tolongó tömeget, rájuk szolt : menjetek innét, hiszen nem halt meg a kislány, csak alszik. Erre kinevették. Amikor a tömeget eltávolították, bement, megfogta a kezét, és a kislány fölkel. /Mt 9 18 26

### 9. A vakon született meggyógyítása

Egyszer utközben Jézus látott egy vakon született embert. Tanítványai megkérdezték tőle : Mester, ki vétkezett, ez, vagy a szülei, hogy vakon született ? Sem ez nem vétkezett - felelte Jézus - sem a szülei, hanem az Isten tetteinek kell rajta nyilvánvalóvá válniuk. Addig kell végbevinnem annak tetteit, aki küldött, míg nappal van. Eljön az éjszaka, s akkor senki sem munkálkodhat. Amíg a világban vagyok, világossága vagyok a világnak. Míg ezeket mondta, a földre köpött, nyálával sarat csinált s a sarat a vak szemére tette, majd meghagyta neki : menj, mosakodj meg a Siloe tavában. Ez annyit jelent, mint : küldött. Az elment, megmosdott, s mikor visszatért, látott.

### 10. A zsidok kifaggatják a vakot

A szomszédok, és akik azelőtt a koldust látták, megkérdezték : Nem ez az aki itt ült és koldult ? Némelyek azt állították, hogy igen, ez az. Mások ellenben tagadták, hogy nem az, csak hasonlít hozzá. De ő kijelentette : én vagyok az. Erre megkérdezték tőle : Hogyan nyílt meg a szemed ? Elmondta nekik : Ez az ember, akit Jézusnak hívnak, sarat csinált, a szememre kent, s meghagyta : Menj, mosakodj meg a Siloe tavában. Elementem, megmosdottam és látok. Erre megkérdezték tőle : Hol van ? Nem tudom - felelte.

Erre elvitték a farizeusokhoz, mert az a nap, amikor Jézus sarat csinált és megnyitotta szemét, szombati nap volt. A farizeusok megkérdezték tőle, hogyan nyílt meg a szeme. Elmondta nekik : Sarat tett a szememre, megmosdottam és látok. A farizeusok közül némelyik így vélekedett : Ez az ember nem Istentől való, hiszen nem tartja meg a szombatot. Mások ellen vetették : Hogyan tehet bűnös ember ilyen csodát. Így szakadás támadt közöttük. Azért hát tovább faggatták a vakot : Mit tartasz arról, aki visszaadta a szemed világát ? Azt, hogy proféta - felelte.

### 11. Egy bűnös nő bekenti Jézus lábát

Egy farizeus meghívta Jézust, hogy egyék nála. Betért hát a farizeus házába és asztalhoz ült. Élt a városban egy rossz hírű nő. Amikor megtudta, hogy Jézus a farizeus házában vendégeskedik, alabástrom edényben illatos olajat hozott. Megájt hátul a lábánál és sirva fakadt. Könnyeit Jézus lábára hullatta, majd hajával megtörölte, elárasztotta csokjaival és bekente illatos olajjal.

### 12. A farizeus megbotráncozik

A farizeus így szolt magában : Ha proféta volna, tudná, hogy ki és miféle ez, aki érinti, hogy bűnös nő. Jézus ekkor hozzáfordult : Simon, ~~mond~~ mondanék neked valamit. Az válaszolt : Mester! Mit, hát mondd el. Egy hitelezőnek két adosa volt, az egyik ötszáz dénárral tartozott neki, a másik ötvennel. Nem volt miből fizetniök. Hát elengedte ~~ma~~ mind a kettőnek. Melyikük szereti most jobban ? Ugy gondolom az, akinek többet engedett ~~szabadulni~~ ~~el~~ - felelte Simon. Helyesen itéltél - ~~mondta~~ mondta nekik. Majd az asszony felé fordulva így szolt Simonhoz : Látod ezt az asszonyt ? Betértem házába s nem adtál vizet lábomra ;

Ez könnyeivel áztatta lábamat. Csokot nem adott nekem, ez meg egyfolytában csokolgatja lábam. Aztán fejemet nem kent meg olajjal. Ez meg a lábamat kené illatos olajával. Azt mondom hát neked : sok bűne bocsánatot nyer , mert nagyon szeretett. Akinek kevés bűnét bocsátják meg , az csak kevésbé szeret.

### 13. Bűneid bocsánatot nyernek

Aztán így szólt az asszonyhoz : Bűneid bocsánatot nyernek. A vendégek összesugtak : Ki ez, hogy még a bűnöket is megbocsátja. De Ő ismét az asszonyhoz fordult : A hited megmentett. Menj békével. (Lk 7 36-50)

### 14. A tékozló fiú

Jézus így szólt : Egy embernek volt két fia. A fiatalabbik egyszer így szólt az apjához : Apám , add ki nekem az örökség rám eső részét. Erre szétosztotta köztük vagyonát. Nem sokkal ezután a fiatalabbik összeszedte mindenét és elment egy távoli országba.

### 15. Egy könnyelmű íx élet

Ott léha életet élve eltékozlta vagyonát, s nélkülözni kezdett.

### 16. A disznopásztor

Erre elment egy ottani gazdához a kondát őrizni. Örült volna, ha éhségét azzal az eledellel csillapíthatta volna, amit a disznok ettek, de még abból sem adott neki. Ekkor magába szállt : Apám házában a sok napszámos bővelkedik a kenyérben, én meg éhenhalok itt. Utrakelek, hazamegyek apámhoz és megvallom : apám vétkeztem az ég ellen és te ellened. Arra, hogy fiadnak nevezs, már nem vagyok méltó, csak béreseid közé fogadj be.

### 17. A tékozló fiú visszatér

Csakugyan utrakelt és visszatért atyjához. Apja már messziről észrevette , és megérett a szíve rajta. Eléje sietett, nyakába borult és megcsókolta. Odaszólt a szolgának : Együnk és vigadjunk, hisz fiam halott volt és életre kelt, elveszett és megkerült.

### 18. Megjött az öcséd

Az idősebbik fiú kint volt a mezőn. Amikor hazatérőben közeledett, meghallotta a zeneszót és a táncot. Megkérdezte az egyik szolgát íx , mi történt ? Megjött az öcséd, és apád levágta a hizlalt borjut, hogy épségben íx előkerült - felelte. Erre ő szemére vetette apjának : Látod , én annyi éve szolgállok neked , és nekem még egy gödlyét sem adott soha. Most meg , hogy ez a fiad megjött , hizlalt borjut vágattál le neki. Az csitította : Fiam , te mindig itt vagy velem , és mindenem a tied. Illetve vigadjunk és örülünk, mert az öcséd halott volt és életre kelt , elveszett és megkerült. (Lk 15 )

19. Ám A jó pásztor életét adja juhaiért

Én vagyok a jó pásztor. A jó pásztor életét adja juhaiért. A béres azonban, aki nem pásztor, akinek a juhok nem sajátjai, ott hagyja a juhokat és elfut, amikor látja, hogy jön a farkas. A farkas azután elragadja és szétkergeti őket. A béres azért fut el, mert béres, és nem törődik a juhokkal.

20. Én vagyok a jó pásztor

Én vagyok a jó pásztor, ismerem enyéimet, és enyéim is ismernek engem. Amint ahogy az Atya ismer engem, és én is ismerem az Atyát. Életemet adom a juhokért. Hallgatni fognak rám, egy nyáj lesz, és egy pásztor.